



1. 1月份祈禱會將於 3/1/25 (五)晚上8:00-9:30舉行，歡迎出席參加。  
敬拜：張牧師
2. 8/1/25 (三)將舉行耆福天地【長者信仰栽培及禱告】，歡迎邀請親友出席。  
時間：上午11:00-中午12:00 地點：樂富恩澤中心。
3. 生命故事主日：黑暗中的真光  
RAY從道教家庭長大，見證無數超自然通靈儀式。因經歷耶穌的愛而選擇作耶穌門徒，更踏上全職事奉，立志在黑暗中帶領人敬拜獨一真神！  
日期：12/1 (主日) 時間：上午11:30  
歡迎邀請親友參加聚會，報名表已貼教會消息板內。

4. 2024年會友大會已於8/12(日)崇拜內舉行，會內有各部門會務報告、通過23/24核數報告及選出第20屆執事為吳素玲、何慧芬、梁凱欣，敬請留意！



5. 「絲路傳情」新春乾果貨品已備妥，訂購者可於教會取貨。
6. 22/12 聖誕崇拜後有小組社區探訪、樂富/東頭兒童崇拜有聖誕Party、24/12 東頭長者崇拜有慶祝活動接觸未信街坊，歡迎參與。



MERRY Christmas

1. 14,20/12 「聆聽神聲音」課堂，求主賜福弟兄姊妹的學習，得著建立和造就。
2. 為中心未來籌款工作及安排禱告，求神為中心預備。



星期日很多時因為工作所以我返唔到教會。多謝金姐鼓勵我參加祈禱會。我知道自己有很多軟弱的地方，金姐不斷地鼓勵我把握返教會得牧養的機會，所以就參加祈禱會了，每次仍在學習中。

PRAY  
余寶英

我1985年開始參加祈禱會，當初係逢週二晚聚會。我都沒有停止過，返到現在，每月一次，我更加要努力，持之而行。

就我而論，做基督徒，返祈禱會是重要的。因為要守望教會、弟兄姊妹和社會。如沒有返祈禱會怎能知道教會的事項發展呢？同埋點關心弟兄姊妹的近況？

祈禱係好重要，因我們要同神有交流，要藉著禱告來傳遞訊息，求祂幫助，也可以與神親近，真是一件美好的事。



羅鳳金



有一次睡前禱告，神感動我要多為身邊的人和事禱告，尤其是為到教會的復興和香港基督徒，這讓我想起祈禱會。因為這樣，我便開始恆常出席。

記得第一次參加祈禱會，牧師讓弟兄姊妹們三四人分組代禱，並挑一人來帶領所有人祈禱。那時我對於領禱和開聲禱告十分缺乏和無信心，同組的長輩都鼓勵我，聖靈就感動我，讓我滿有信心地為神和肢體的事禱告。慢慢地，我對於禱告和當中服事的操練成熟，讓我更能善用和敢於開聲禱告，以至我能把祈禱成為傳福音和祝福身邊人的兵器。

祈禱會給予我們一同聚焦在神的機會。教會復興不是一個人的事，乃是神與所有弟兄姊妹之間的應許和見證。



唔好俾佢停！

鄭立知

齊來祈禱  
齊來宗信徒，快樂又歡欣，齊來，一齊來，大家返祈禱會！



在未返祈禱會前，我基本上是沒可能為教會任何聚會而順利取假。某一次，在家中與太太同心敬拜讚美及為社區禱告時。神的靈彷彿在我心中運行，祂對我說：「我勸你，第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝。」（提前二1）、「你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了。」（太六33）當時忽然有種莫名的感動，希望有更多弟兄姊妹可以聚首一堂同心敬拜讚美和禱告，於是我鼓起勇氣向公司取假返祈禱會。感謝神！看到神的開路與帶領，更感謝神不只一次，而是一次又一次，公司都會給予假期來返祈禱會（或教會其它聚會）。在返教會之前，相約弟兄姊妹一起晚飯相交，然後一起回到教會同心敬拜與禱告親近神。我發覺越是與弟兄姊妹一同敬拜禱告，我的信心和膽量就不斷增加，亦讓我可以專注於神、體貼神的心意，與神與人的關係更不斷有所增長。



陳德強

如果問我為什麼參加祈禱會？我會先想想祈禱為何重要？透過AI有以下回答：  
祈禱是與神溝通的方式；尋求指引；表達感恩和讚美……

除了以上答案，我覺得返祈禱會更加是一種凝聚力，招聚大家在相約時間走在一起，專注在祈禱事情、為教會、為中心、為弟兄姊妹、為宣教和世界發生的事一起守望禱告所產生的凝聚力，比起自己獨自祈禱來得更全面和更有力量。



盧笑玉

祈禱會我負責打投影片，也因為有這個事奉，推動我每次都會出席。雖然放工後趕來參加祈禱會有時感覺辛苦，但我又慶幸每次都能夠出席，因為可以藉著祈禱支持教會和弟兄姊妹的需要。有些不便公開或沒有刊登在程序表上的代禱事情，只能在祈禱會才可以知道。感謝弟兄姊妹願意將他們的需要告訴祈禱會，一方面表示他們希望有人為他/她祈禱給與支持和鼓勵，另一方面表示對祈禱會代禱者的信任。

每次看見一眾弟兄姊妹們都能夠在星期五工作/返學的疲倦後回到神家裡為不同的事祈禱，我總是被神的力量和吸引力所感動。隨著成長，人生的忙碌和疲累只會日漸增加，所以我認為自己反而應多把握年輕的時間，能出席就出席祈禱會，但願神國的事不能被終止……



既然祈禱是十分重要，又怎能缺少你呢？  
以一首兒歌來鼓勵大家每月預留一晚來參加祈禱會，不論你從來有沒有參加過抑或以前曾經有來過祈禱會，都無任歡迎！  
“多禱告，多有力量，少禱告，少有力量，不禱告，沒有力量，我們要常常禱告”

我了解自己在屬靈上很愚蠢，很多事都不認識。祈禱也不是好好，但我知道一班弟兄姊妹一齊參與就能夠堅固自己、復興教會。



讚美主

我覺得作為一個基督徒，若時間許可的話，返祈禱會是必須的，也是我們的責任。因這個社區和教會的屬靈境況，實在需要弟兄姊妹的同心守望禱告，行出第一步，積極參與，興旺福音。



我在此邀請你們，每個月頭來祈禱會，一同參與！使教會興旺、弟兄姊妹靈命增長，一起感謝神，將榮耀歸予神！  
「敬畏他的，他必成就他們的心願，也必聽他們的呼求，拯救他們。」詩篇 145:19



# 綠色聖誕

聖誕節是主耶穌降生、普天同慶的日子，各教會都舉辦不同形式的慶祝活動，早前都已提及過，我們每人都是神所委派的大地管理者，除了聖誕佈佳音之餘，也可以傳揚「綠色福音」！

## [聖誕佈置]

- 1. 重用聖誕裝飾**  
每年12月，弟兄姊妹都紛紛佈置家居及教會，增加濃厚的聖誕氣氛，大家可以將每年使用的聖誕裝飾妥善存放，待下年再拿出來重用，就不必再購買新的，減少浪費之餘又可節省金錢！
- 2. 聖誕燈飾無須長開**  
室內的聖誕燈飾，為家居及教會格外添光芒和溫暖，但在無需使用的情況下關閉，可以節省能源！

## [聖誕派對]

- 1. 訂適量的聖誕食物，少肉多菜**  
聖誕節總會來一頓豐富大餐，請緊記要按人數訂適量的食物，避免造成浪費，剩下的食物也可打包，同時，食物種類也可選擇少肉多菜，健康又環保！
- 2. 自備餐具及器皿**  
自備餐具以代替即棄品，這個也不用多講，相信大家已經很熟悉了，只要每人帶備自己的餐具及食物器皿，派對完結後自行清洗，這樣也不會對大家造成太大負擔吧！
- 3. 避免使用膠枱布**  
很多時候為了方便，都會在派對上使用膠枱布，但膠枱布沾上食物後又難以回收，其實只要大家進食時保持清潔，進食後弟兄姊妹協助將枱面清潔乾淨，那就無需使用膠枱布了，而且膠枱布外表不美觀，不使用令環境氣氛更好！
- 4. 避免在遊戲中浪費資源**  
派對遊戲負責人注意！！派對中總會有遊戲增加歡樂氣氛，在設計遊戲中減少資源浪費，特別是玩食物的遊戲就儘量避免了！

## [聖誕禮物]

- 1. 二手禮物，給物品二次生命**  
二手禮物絕不失禮，坊間有很多二手店，可能會從中尋找到寶物！此外，交換禮物的主題也可以訂為家中的二手又新淨的物品，送上禮物時更可分享這件物品的故事呢！
- 2. 了解對方喜好，送上合適禮物**  
送禮物是表達心意，但如果對方收到不合適的禮物，便有機會出現尷尬的情況，交換禮物方式可以有很多種，例如Secret Angel，先訂好送禮物的對象，更可先寫下自己想收到甚麼類型的禮物，大家收到自己喜歡的禮物，就不會出現得物無所用的情況了！
- 3. 減少使用包裝**  
為了使送禮更得體，大家可能會將禮物包裝，但大量包裝紙會造成浪費，可改為使用報紙/雜誌紙包裝，甚至重用包裝紙，如果包裝紙用完，也緊記放進回收箱呢！

## 回收小知識：紙包飲品盒回收

大家在派對上可能都會飲用紙包飲品，其實紙包飲品盒也可回收，只面剪開包裝清洗乾淨，到綠在區區放在指定的回收箱便可！

